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Folio 3l
CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN BAUTISTA
CABILDO ABIERTO
sEStéN N" 29 t2024

En San Bautista 16 días del mes de Octubre del año 2024 y siendo las 20:30 horas, estando presente para el
Cabildo Abierto, Alcalde Roberto Siriani, Concejales, Alejandro Fernández, Oscar Garcia, Concejal suplente
lvonne Rodriguez Federico Cabrera, María Zinola Secretaria Administrativa y Graciela Cabrera Secretaria de
Actas.

lniciando el Cabildo Abierto tras la Audiencia Pública, el Sr. Alcalde y los Concejales se ponen a disposición para
escuchar propuestas o inquietudes del púbico presente.
-Se da la palabra al Sr. Javier Rodríguez en representación del "Espacio Verde El Arbolito", agradeciendo al

t ncejo Municipal, al Municipio y a los funcionarios, por el apoyo recibido con sus petitorios y por siempre estar
'natando de brindar lo mejor. Es un Espacio en crecimiento con la colaboración de los vecinos también.
El Sr. Freddy Martínez por la Juventud Agraria, agradece todo el apoyo que siempre brindan para con ellos,
también en la Escuela N" 82 está cenada en el momento para dictar clases pero es un lugar de encuentro de
ClubesAgrarios y para los que los requieran.
Sra. Graciela Díaz agradeciendo también a este Concejo por estar siempre que se necesita.( Tema policlínica
Gastellanos etc)
Sra" §andra Melgarejo, presentó su inquietud nuevamente, en mayo de este años solicitó se vea el problema
que está ocurriendo en su bario, puntualmente en la calle donde se ubica su domicilio; dado que esta se inunda
cuando llueve y es de difícil el pasaje. ElAlcalde le comunica que la nota se elevó a la Dir. De Obras, quedando
a la espera respuestas.
Toma la palabra el ConcejalAlejandro Femández; destacó que el s¡eblo se construye asi capa por capa, gente
y vecinos organizados. Manifiesta la colaboración del Concejo cen el Gimnasio, Fiesta del Pollo y la Gállina,
Fiesta de la Frisona Milchschaf. También destaca a los vecinos del Camino Nacional por su unión, manteniendo
El .Espacio Verde ElArbolito".
Se ven las mejoras del pueblo y felicitó al Alcalde en el anterior Cabildo por las obras. Agradecimiento al
Senador Adrian Peña recientemente fallecido por su trabajo incansable y que fue parte fundlmental para el
saneamiento de hoy en $an Bautista.

d^ma la palabra el Concejal Oscar Garcia, manifestando la responsabilidad al asumir gracias a la gente.

\, , mención al ex Alcalde fallecido Sr. Omar Negri, hombre luchador que dio muchas posibilidades y cosas
pára la gente. Con la unión del pueblo y los vecinos, a pesar de los pocos recursos se han realizados muchas
cosa§. Sobra la voluntad para realizar la Comisión de Turismo y la Comisión de Cultura pero falté tiempo y
recursos.
Tambien agradeció a todos los presentes.
El Concejal Luis Alvarez brindó agradecimiento a los funcionarios Municipales, al Sr. Federico Cabrera y a las

Secretarias del Concejo.
El Sr Alcalde tomó la palabra, manifestando la grata presencia del prlblico y agradecimiento a todos los
presentes.

Siendo la hora 21:45 se levanta el Cabildo Abierto

La presente ACTA se Iee, otorga y firma en la ciudad de San Bautista a los l6 días del mes de
Octubre de 2024,|a que ocupa el Folio 31
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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN BAUTISTA
AUDIENCh PÚBLICA
sEStÓN N'29 t 2A24

En §an Bautista 16 dia del mes de Octubre del año 2024 y siendo las 20:00 horas, estando
presente para la Audiencia, Alcalde Roberto Siriani, Concejales, Alejandro Fernández, Oscar
Garcia, Federico Cabrera, María Zinola Secretaria Administrativa y Graciela Cabrera Secretaria de
Actas.

lniciada la Audiencia Pública tras presentase el Sr. Alcalde y los señores Concejales se da por
iniciada la exposición del fondo lncentivo a la Gestión Municipal mediante la presentación de

.- '{iaoositivas.
\áilo¡en mejoras en :

Cartelerias en San Bautista y Castellanos.
Nomenclator de calles San Bautista y Castellanos
Entrega de tachos para residuos y composteras
Calestenías colocadas en San Bautista y Castellanos
Compra y colocación de luces solares.
Calles asfaltadas
En la noche de hoy se contó con diferentes medios de prensa.(de Tala, San Ramón,AMPl)

Siendo la hora 20:30 se levanta Ia Audiencia Pública

La presente ACTA se lee, otorga y firma en la ciudad de San Bautista a los 16 días del
mes de Octubre de?Al(,la que ocupa el Folio 30
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